

联合国

安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/12871  
3 October 1978  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

一九七八年九月二十五日  
赞比亚常驻联合国代表团  
给秘书长的普遍照会

赞比亚共和国常驻联合国代表团向联合国秘书长致意，并就一九七八年五月十八日秘书长提出的关于安全理事会按其第418(1977)号决议对南非实施武器禁运的问题的说明(PO 230 SOAF (2-2-3))作出下列声明：

赞比亚完全致力于消除令人深痛恶绝的种族隔离制度，这种制度不仅造成南非而且造成津巴布韦和纳米比亚现有的种族主义和白人少数统治的灾难的根源。为此目的，赞比亚政府和人民不遗余力地坚定主张，按照联合国宪章第七章对南非采取有效的国际惩罚性行动。对南非实施强制性武器禁运是赞比亚一贯主张采取的措施之一。因此，毋庸赘言，赞比亚赞成安全理事会就此通过的第418(1977)号决议，虽然它的通过略嫌迟了一点。赞比亚同南非种族主义政权没有任何军事上的勾结，而且为了促成消除南非种族主义制度的目标，它将同按照安全理事会第421(1977)号决议成立的委员会充分合作，来监督武器禁运获得遵守。

赞比亚政府希望安全理事会的所有理事国将来能主动而及时地支持对南非采取的必要措施，以加强这些措施的效力。我们强制性武器禁运是在南非法西斯政权取得了大量武器储存和积累了建立它自己的军械工业的技术知识后才实施的。在这方面，赞比亚政府认为对南非实施的强制性武器禁运也应包括禁止任何国家购买南非制造的或南非武库中任何其他可予转售的武器。

赞比亚共和国常驻代表团请求将本照会作为安全理事会的文件向所有理事国散发。